A Rúzsafa

Az Ásotthalmi Bedő Albert Középiskola által kezelt Tanulmányi erdőben található az a több, mint kétszáz éves fehérnyár, amelyet Rúzsafának neveznek. A népi emlékezet szerint 1856 nyarán erre a fára menekült fel üldözői elől Rózsa Sándor, és a pandúrok a lovát üldözték, ő pedig megmenekült. A Rúzsafa az egykori Szeged-Baja országút szélében nőtt ki, ma az 55-ös számú főút nyomvonala (Szeged-Baja országút) a Rúzsafától mintegy 200 m-re található. A nevezetes fa emlékhelyi védettség alatt áll ma. 

A népi legenda alapját a nevezett út mellett található korabeli pusztai csárdák fennmaradt adókivetési jegyzőkönyveinek „mezei és futóbetyárok által elkövetett csúfságos bűneikből adódó orozott tolvajlásai és kártételei” címet viselő kimutatásai és az egyes (szegedi/halasi) pandúrsági kihallgatási jegyzőkönyvek megerősítik. 
Rózsa Sándor a mai Tompa város északi szélén még hírből ismert Matécsik-Csárda kedvelt vendége volt. Ebben a csárdában a megyei pandúrokkal sokszor együtt mulatott. A címben jelzett Rúzsafa melletti út vezetett a Matécsik Csárdához, de előtte még volt az átokházi Fekete Csárda, a halasteleki Pingricz Csárda, a kelebijai Gégevágó (Gigavágó/Gerdzsavágó) Csárda is…
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Képek: 2010. nov. 20. napon a kunfehértói hittanos kirándulói csoport „megnézi” a híres fát
