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A Kunfehértói Római Katolikus Lelkészség 


munkás Szent József 


tiszteletére 





2012. május elsején 10.00 órai kezdettel 


ünnepi misével egybekötött búcsút tart


 


Az ünnepi misére és azt követő agapéra tisztelettel meghívjuk!


Program: 





       10.00 óra       - mise a templomban


       11.00 órától    - búcsúi rajzpályázat eredményhirdetése, majd búcsú





Az ünnepi misét követő szerény agapé a templom-kertben lesz.


A szerény szeretet-lakoma külsőségei és kínálata a gazdasági világválság okozta szegénység és bizonytalanság napjaiban igazodik a munkanélküliek, a deviza lakáshitelesek és a válság kínozta szegények életéhez. 


A szerény agapé a hívek testi-lelki szolidaritását fejezi ki a nélkülözőkkel, étel és ital felajánlásaik a búcsú ünnepét, egymás szeretetét erősítik.   


A szeretet-lakoma a búcsúra érkező hívek étel és ital adományaiból, a testvéri szolidaritás és a szeretet tettekben történő kifejezéséből áll. 


Kérjük ezért a kedves híveket, hogy a búcsúi agapét szíveskedjenek házilag készített sütemény, étel és ital felajánlásaikkal emlékezetessé tenni!





A búcsú ünnepi alkalmához kötve, a jelen meghívóhoz mellékeltük az egyházközösségünk egész évi pénzügyi kiadásaihoz történő hozzájárulás kényelmes befizetésének a lehetőségét. Kérjük, hogy az egyházi szolgálatokat, az óvodai és iskolai hitoktatást, a Kunfehértói templom és templomkert belső-külső szépítését, karitatív és közösségi munkáinkat segítse hozzájárulásával! 





" A búcsú Isten színe előtt a már megbocsátott bűnökért járó, ideig tartó büntetések elengedése részben vagy teljesen, melyeket a katolikus hívő, aki megfelelően felkészült és teljesítette a kiszabott feltételeket, elnyer az Egyház segítségével, amely mint a megváltás szolgálója Krisztus és a szentek elégtételt nyújtó érdemeinek kincstárát hivatalosan kezeli, és abban részesítheti tagjait."





Kunfehértói Római Katolikus Lelkészség Képviselőtestülete











